

80



САМАРСКОМУ НАЦИОНАЛЬНОМУ
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОМУ УНИВЕРСИТЕТУ
ИМЕНИ АКАДЕМИКА С.П. КОРОЛЕВА

Ректору
Самарского национального исследовательского
университета имени академика С.П. Королева
Богатыреву В. Д.



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемый Владимир Дмитриевич!

От имени Российской академии наук и от себя лично сердечно поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав, студентов, аспирантов и выпускников Самарского национального исследовательского университета им. академика С.П. Королева с 80-летием со дня его образования.

За этой впечатляющей датой достойный путь, насыщенный яркими событиями и достижениями. Созданный в суровое военное время, университет (тогда Куйбышевский авиационный институт) в исключительно трудных условиях начал готовить высококвалифицированные кадры для авиационной промышленности. Ваш вклад в укрепление обороноспособности страны, в развитие отечественной авиации и космонавтики трудно переоценить.

Сегодня Самарский университет — один из ведущих вузов России. Наглядным подтверждением его высокого статуса стало присвоение ему, одному из первых в стране, категории «Национальный исследовательский университет» и вхождение в рейтинг лучших высших учебных заведений стран БРИКС.

После объединения в 2015 году Самарского государственного аэрокосмического университета имени академика С.П. Королева с Самарским университетом вуз стал многопрофильным образовательным учреждением нового типа, в котором, помимо инженерно-технического направления, успешно развиваются и направления естественно-научные, гуманитарные, социально-экономические.

Отрадно отметить, что Самарский университет имени академика С.П. Королева работает в тесном взаимодействии с Самарским научным центром РАН и обучение в нем ведётся по принципу «образование через исследование». В университете сформирован научно-образовательный комплекс, который обеспечивает непосредственное участие студентов и аспирантов во всех этапах разработки, создания и испытания космических аппаратов.

Профessorско-преподавательский состав университета отличает не только высокий профессионализм, но и творческий, инновационный подход к научной и педагогической деятельности. Благодаря этому в университете сложились уникальные творческие коллективы и научные школы.

За 80 лет университет подготовил десятки тысяч специалистов, многие из которых стали видными учеными, конструкторами и организаторами производства, крупными государственными и общественными деятелями.

Уверен, что Самарский национальный исследовательский университет продолжит развивать свой научный потенциал и внесет свою заметную лепту в решение важнейшей на сегодня задачи: обеспечение технологического суверенитета России.

Желаю всем сотрудникам и студентам университета здоровья, энергии, смелых идей и ярких открытий!

Пусть юбилей университета станет стимулом для взятия новых высот и достижения новых успехов!

Президент РАН
академик РАН



Г.Я. Красников

«12» октября 2022 года